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A fejlesztés célja és a támogatott tevékenység főbb elemei, várható hatásai: 
A projekt célja Kiskunlacháza belterületi útfelújítási programjának folytatása, melynek keretében az 
Attila u. és a Hunyadi utca, valamint a Móricz Zsigmond utca egy része új,szilárd burkolatot kap és 
megtörténik, a Temető, az Akácos utca teljes, valamint a Móricz Zsigmond és a Hunyadi utca részbeni 
felújítása. A projekt további célja az utcák menti zöldterületek megújítása, valamint a csapadékvíz-
elvezető árkok kiépítése, korszerűsítése és az érintett közterületek rendezése.  
A projektben érintett utcák a település közszolgáltatásainak, munkahelyeinek elérhetőségét javítja és 
így a lakosság jelentős részére hatással lesz a fejlesztés. 
Újonnan kialakított szilárd burkolatú belterületi útszakasz hossza: 717 m 
Felújított szilárd burkolatú utak hossza: 1 135 m 
 
A megvalósítás helyszíne; 2340 Kiskunlacháza, Attila utca, Hunyadi utca, Temető utca, Akácos utca, 
Móricz Zsigmond utca 
A projekt megkezdésének és befejezésének időpontja: 2019.02.-2019.10. 
Kivitelező cég: Sziget-Szilárd Út- és Közműépítő Ipari és Szolgáltató Kft. 
 
A projekt a Pénzügyminisztérium támogatásával, a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-
2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott 
pénzügyi támogatás keretében valósul meg, melynek összege 116 460 000 Ft. 

 

A Támogató Pénzügyminisztérium a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest 
megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi 
támogatási program keretén belül, az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal 
történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest 
megye területén” tárgyú felhívást tett közzé.  
A felhívásra – belterületi utak korszerűsítése céljából – Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata 
sikeres pályázatot nyújtott be, és a projekt megvalósítására 116 460 000 Ft támogatást nyert el. 
 


